

109
109

Президенту Российской Федерации
Б.Н.ЕЛЬЦИНУ

**О поздравлениях Б.Н.Ельцину в связи с вступлением
в должность Президента Российской Федерации**

В день проведения торжественной церемонии вступления Б.Н.Ельцина в должность Президента Российской Федерации поступили десятки поздравительных телеграмм как от отдельных граждан, так и от коллективов предприятий и организаций. Среди авторов личных поздравлений - пенсионеры, участники войны, научные работники, священнослужители, представители творческой интеллигенции.

"Народ чувствовал Вашу заботу, Ваше терпение. Благодаря Вам, Россию не повернули вспять. Верим, что россияне скоро будут жить счастливой, спокойной жизнью, страна возродится. Неисчерпаемой Вам жизненной энергии, здоровья и благополучия", - Н.Смолянинова, г. Пенза.

"Желаем Вам уральского здоровья, успехов в благородном труде во имя процветания нашей отчизны-матушки России", - Зорины, Камчатская область.

Со знаменательным событием Б.Н.Ельцина поздравили руководители Ольгинской районной администрации Приморского края, реестрового Сибирского казачьего войска, Ассоциации жертв политических репрессий г. Новокузнецка. Поздравления поступили также от коллективов племзавода "Губский" Краснодарского края, ТОО "ЧАДМГ" Республики Калмыкия, научно-промышленной ассоциации "Контакт" Кировской области.

Высказывая пожелания крепкого здоровья и огромной работоспособности Б.Н.Ельцину, председатель красноярского краевого спортивного общества "Юность России" Шакалин пишет: *"Только плодотворная работа каждого на своем рабочем месте будет способствовать успеху реформ. Мы делаем все возможное, чтобы наши дети и внуки росли крепкими и здоровыми на благо российского государства".*

В связи с переизбранием и введением в должность Б.Н.Ельцина поздравили королева Дании и король Швеции. Папа Римский Иоанн Павел II в своем послании пишет: *"По случаю торжественного введения в должность Президента Российской Федерации хочу выразить лично Вашему Превосходительству свои поздравления и пожелать выполнения миссии на службе своим соотечественникам. Желаю продолжения демократических преобразований, которые Вы сумели мужественно начать".*

Начальник Управления
по правам человека
"IO" августа 1996 года

Миронов

М.Миронов